La epistemología pedagógica estudia la complejidad interna de la pedagogía tanto en su presentación prognóstica decisional basada en la deducción y predominantemente prospectiva, como de la manifestación diagnóstica interpretativa de corte inductiva, empírica observacional, positivista

¿Cuál es la importancia de la epistemología en la pedagogía?
Como se puede evidenciar, la historia de la educación tiene relación directa con la pedagogía y la epistemología, pues la primera construye el conocimiento de manera interactiva entre docentes y estudiantes, la segunda se encarga de investigarlo, analizar cómo funciona y que efectos globales produce.


¿Cuáles son las bases científicas de la pedagogía?
Pedagogía científica: biología de la educación, psicología de la educación, sociología de la educación, historia de la educación, economía de la educación, política educativa, etc. En algunos tratados pedagógicos se habla de pedagogía normativa y de pedagogía empírica o descriptiva.

¿Cuáles son las bases epistemológicas de la educación inicial?
Concluimos que, los fundamentos epistemológicos de la propuesta educativa de filosofía para niños se asientan en los análisis antropológicos, psicológicos y neurocientíficos, que han confirmado que el lenguaje y el pensamiento son una unidad indisoluble, y que en relación con el contexto cultural, la acción educativa, ...

